

# “毕业游”高峰未至 夏令营报名正当时

见习记者 杨玉梅

每年的6月至8月,是学生旅游的旺季。暑期将至,旅行社为学生准备了形式多样的短线游、长线游,不过记者走访发现,针对高考考生开设的“毕业游”高峰未至,针对中小学生的夏令营,报名的人倒是挺多。

## 针对高中毕业生的“毕业游”,报名人不多

高考结束后,记者随机采访了几名高中毕业生,问他们如果被理想的大学录取,想去哪儿放松。“暂时还没考虑,如果被录取了,我会和同学一起出游。”“去海边吧,凉快!”他们答道。答案五花八门,但他们最想去的,还是那些比较“清凉”、适合放松心情地方。

洛阳中国国际旅行社(以下简称“国旅”)副总经理、国内部经理翟曼红说,高考结束到现

在,只有30多名高中毕业生来报名参团,而且他们报的都是短线游。我市新闻旅行社和青年旅行社的负责人也表示,“毕业游”报名的人不多。翟曼红分析,目前高考成绩尚未揭晓,不少学生还要操心报志愿的事儿,没心思出去玩。志愿填报后,他们便可毫无心理负担地出门游玩了。

另外,如今有私家车的人也越来越多,有些家庭会自己安排旅游路线,报名的就少了。

## 针对学生的特殊优惠,暂时还没有

“每年暑假,学生们出游的范围很广,遍及全国各地,但那些较凉爽的地方还是首选。海滨城市较受学生欢迎。”翟曼红说。

除了常规路线,不少旅行社还专为中小学生“量身定做”了“我到北京上大学”、“跟着课本游江南”等旅游线路,有些旅行社还推出了

“亲子游”等。在旅行社公布的价格表中,记者并没有发现针对学生的特殊优惠。青年旅行社总监李英说:“如果持有学生证,景区门票一般会打五折,我们会在旅行结束时退还多收的那一部分钱,这样算下来,出游一次也能节省几百元钱了。”

## 与“毕业游”相比,夏令营显得较为火爆

在洛报集团小记者俱乐部里,记者发现电话咨询、报名的人还真不少。

据了解,洛报集团小记者俱乐部目前要举办两个夏令营:一个是“我是特种兵”军事文化夏令营,主要面向7岁到16岁的学生,时间分6天和11天两种。学员将在栾川老君山实行全封闭式训练,夏令营内容有军事训

练、仿真枪战、情景剧表演等。另一个是“我到北京去上课”长线夏令营,将邀请北京大学教师为孩子们讲解学习方法等。其他旅行社也推出了不同形式的夏令营,如国旅推出了“海滨夏令营”,龙门石窟国际旅行社将推出“北京军事夏令营”和“港澳游夏令营”等。

## 6月,我们毕业了……

每一年,这样的画面都会出现。仿佛唱了一首青春之歌,大学生活就在6月画上句点。我们终于要离开校园,奔向外面的精彩……



①这张合影,让人忍俊不禁。  
②这个背影,道出同窗情深。  
③这个场景,感觉似曾相识。

记者 张晓理 李伟超 摄影报道

**看本地信息 只上洛阳网**

**权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报社报业集团主办,党报优势,新闻权威。

**超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

**核心优势:**  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超20万人。

**荣耀见证:**  
共享洛报日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 05233016 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

## 我市集邮作品全国大展“摘银”

记者 邓超 通讯员 崔林林

本报讯 昨日,记者从市邮政部门获悉,2011年全国专题集邮邀请展日前在北京结束,我市3件代表河南省参展的集邮作品全部摘得银奖。

据了解,本届全国邮展是新中国成立以来北京市举办的最大规模专题邮展,共有151部邮集、470余个展框参展。为纪念建党九十周年,该邮展还专门设置了建党主题展展区,这些展品

从不同角度展示了中国共产党90年来的光辉历程。而竞赛性展品全部以专题集邮方式编组,题材涉及自然、文化、科技等内容。

我省共有4部邮集参加本次邮展,我市的3件参展作品全部获得银奖,分别为沈潮的《城市公交》、王世敏的《桥》和吴启亮的《龙门石窟》。3件获奖作品融知识性、艺术性于一体,为全国集邮爱好者认识洛阳的历史文化和城市发展历程打开了一扇窗户。

## 九都短波

高唱爱国曲,同心颂党恩。近日,市精神卫生中心医护人员和住院患者800多人共唱《没有共产党就没有新中国》、《打靶归来》等红歌,接受了精神洗礼。(刘伟)  
老城区国税局今年以来个体税收款

项入库1172.6万元,同比增长34.8%。(张昕岳)  
昨日,在洛阳实验中学初三学生毕业典礼上,全体毕业生齐声喊“老师,您辛苦了”。他们用最朴实的语言感谢恩师,应邀前来的学生家长也为之动容。(俊善)